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Struktur der Befragten

absolut in Prozent
gesamt 97101 100

Alter
Unter 29 Jahre 4991 5
30 bis 44 Jahre 14688 15
45 bis 59 Jahre 28394 30
60 Jahre und älter 46884 49

Geschlecht
Männlich 47859 51
Weiblich 46012 49
Divers 336 0

Wohnsitzqualität
Hauptwohnsitz 88973 96
Nebenwohnsitz 3267 4

Sie sind...
Berufstätig 44919 48
im Haushalt bzw. in Karenz 1833 2
In Ausbildung 1123 1
In Pension 44422 47
Sonstiges 1845 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?
Tagespendler 30661 55

Wochenpendler 1538 3
weder noch 23524 42

Region Niederösterreichs
Industrieviertel 32588 34
Mostviertel 7434 8
NÖ Mitte 28064 29
Waldviertel 8732 9
Weinviertel 18366 19
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Wie gut ist Niederösterreich...? - zum Leben

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 60 34 2 1 0 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 53 41 3 1 0 1

30 bis 44 Jahre 14688 55 39 3 1 0 2

45 bis 59 Jahre 28394 59 36 3 1 0 2

60 Jahre und älter 46884 63 32 2 0 0 3

Geschlecht

Männlich 47859 57 38 3 1 0 2

Weiblich 46012 64 31 2 1 0 3

Divers 336 24 48 15 8 1 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 60 35 2 1 0 2

Nebenwohnsitz 3267 59 36 2 0 1 2

Sie sind...

Berufstätig 44919 58 37 3 1 0 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 59 37 2 1 0 2

In Ausbildung 1123 52 42 3 1 1 1

In Pension 44422 63 32 2 0 0 3

Sonstiges 1845 48 40 6 3 0 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 57 38 3 1 0 1

Wochenpendler 1538 54 38 4 1 1 2

weder noch 23524 59 35 3 1 0 2

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 61 34 2 0 0 2

Mostviertel 7434 55 38 3 1 0 2

NÖ Mitte 28064 62 33 2 1 0 2

Waldviertel 8732 58 35 3 1 0 3

Weinviertel 18366 59 36 2 1 0 2
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Wie gut ist Niederösterreich...? - zum Arbeiten

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 23 42 17 3 8 7

Alter

Unter 29 Jahre 4991 21 46 21 4 5 2

30 bis 44 Jahre 14688 21 44 22 5 6 2

45 bis 59 Jahre 28394 26 43 19 4 5 3

60 Jahre und älter 46884 23 42 13 1 10 11

Geschlecht

Männlich 47859 22 45 16 3 7 6

Weiblich 46012 25 40 17 3 8 8

Divers 336 9 31 29 21 5 5

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 24 43 17 3 7 7

Nebenwohnsitz 3267 10 33 21 3 20 12

Sie sind...

Berufstätig 44919 25 44 20 4 5 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 19 45 21 4 7 4

In Ausbildung 1123 16 46 22 3 10 2

In Pension 44422 23 41 13 1 10 12

Sonstiges 1845 16 35 28 9 6 5

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 21 43 23 5 6 3

Wochenpendler 1538 15 37 30 8 6 3

weder noch 23524 29 44 14 2 5 6

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 25 43 13 2 9 8

Mostviertel 7434 32 46 10 2 4 5

NÖ Mitte 28064 26 44 14 2 7 7

Waldviertel 8732 18 42 25 5 3 6

Weinviertel 18366 16 39 26 5 8 7
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Wie gut ist Niederösterreich...? - zum Verbringen der Freizeit

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 51 37 6 1 1 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 38 43 13 3 1 2

30 bis 44 Jahre 14688 47 41 8 2 0 2

45 bis 59 Jahre 28394 53 37 6 1 0 2

60 Jahre und älter 46884 54 35 4 1 1 6

Geschlecht

Männlich 47859 49 40 6 1 1 3

Weiblich 46012 55 34 5 1 1 5

Divers 336 30 39 13 12 2 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 51 38 6 1 1 4

Nebenwohnsitz 3267 62 30 3 1 1 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 50 39 7 1 0 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 50 39 7 1 0 3

In Ausbildung 1123 36 44 16 2 1 2

In Pension 44422 54 35 4 1 1 6

Sonstiges 1845 44 37 10 4 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 49 40 7 1 0 2

Wochenpendler 1538 50 38 7 2 1 3

weder noch 23524 50 37 6 1 1 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 56 35 4 1 1 4

Mostviertel 7434 44 42 8 1 1 4

NÖ Mitte 28064 54 36 5 1 1 4

Waldviertel 8732 47 40 7 2 1 4

Weinviertel 18366 47 40 7 1 1 4
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Wie gut ist Niederösterreich...? - zum Aufwachsen für Kinder

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 51 33 5 1 5 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 57 30 5 2 5 2

30 bis 44 Jahre 14688 53 33 5 2 5 2

45 bis 59 Jahre 28394 52 33 5 2 5 3

60 Jahre und älter 46884 49 34 4 1 5 8

Geschlecht

Männlich 47859 47 37 5 1 5 4

Weiblich 46012 55 29 4 1 5 5

Divers 336 26 32 15 14 11 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 52 33 5 1 5 5

Nebenwohnsitz 3267 41 33 5 0 11 9

Sie sind...

Berufstätig 44919 53 33 5 2 5 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 58 32 4 1 2 3

In Ausbildung 1123 59 29 5 1 4 2

In Pension 44422 49 34 4 1 5 8

Sonstiges 1845 41 34 8 5 8 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 53 33 5 2 5 2

Wochenpendler 1538 49 33 7 2 7 3

weder noch 23524 52 32 5 2 5 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 51 32 4 1 6 6

Mostviertel 7434 48 37 5 2 4 4

NÖ Mitte 28064 52 33 5 1 5 5

Waldviertel 8732 53 33 5 2 3 5

Weinviertel 18366 52 33 5 1 4 5
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Wie gut ist Niederösterreich...? - zum Altwerden

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 40 37 12 3 5 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 42 33 9 3 11 2

30 bis 44 Jahre 14688 36 36 12 3 10 2

45 bis 59 Jahre 28394 36 37 14 4 6 2

60 Jahre und älter 46884 43 38 11 2 2 3

Geschlecht

Männlich 47859 39 40 12 3 5 2

Weiblich 46012 42 35 12 3 5 3

Divers 336 15 25 25 22 10 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 40 37 12 3 5 3

Nebenwohnsitz 3267 34 40 14 3 6 3

Sie sind...

Berufstätig 44919 37 37 13 3 8 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 40 35 11 2 9 3

In Ausbildung 1123 41 32 10 2 13 1

In Pension 44422 43 38 11 2 2 3

Sonstiges 1845 32 34 16 8 7 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 36 37 13 4 8 2

Wochenpendler 1538 36 36 14 4 7 2

weder noch 23524 40 36 12 3 6 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 41 37 11 2 6 3

Mostviertel 7434 38 39 12 3 5 3

NÖ Mitte 28064 41 37 11 3 5 3

Waldviertel 8732 39 37 14 4 3 3

Weinviertel 18366 38 38 14 3 5 3
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Wie sehr verbinden Sie ein Gefühl wie "Heimat" mit...? - Ihrem Haus/Ihrer Wohnung

sehr eher eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 76 16 3 1 0 2

Alter

Unter 29 Jahre 4991 70 20 6 3 1 1

30 bis 44 Jahre 14688 73 20 5 2 0 1

45 bis 59 Jahre 28394 74 18 4 2 0 1

60 Jahre und älter 46884 79 14 3 1 0 3

Geschlecht

Männlich 47859 74 18 4 2 0 2

Weiblich 46012 79 15 3 1 0 2

Divers 336 58 18 10 10 2 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 77 16 3 1 0 2

Nebenwohnsitz 3267 70 20 4 2 1 2

Sie sind...

Berufstätig 44919 74 18 4 2 0 1
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 75 18 3 2 0 1

In Ausbildung 1123 70 21 5 2 1 1

In Pension 44422 80 14 2 1 0 3

Sonstiges 1845 66 20 7 4 1 1

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 74 18 4 2 0 1

Wochenpendler 1538 67 23 5 3 1 2

weder noch 23524 75 17 4 2 1 2

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 75 17 4 2 0 2

Mostviertel 7434 75 16 4 2 0 2

NÖ Mitte 28064 76 16 4 2 0 2

Waldviertel 8732 80 14 2 1 0 2

Weinviertel 18366 78 16 3 1 0 2
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Wie sehr verbinden Sie ein Gefühl wie "Heimat" mit...? - Ihrer Gemeinde

sehr eher eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 39 39 13 4 1 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 32 38 19 9 1 1

30 bis 44 Jahre 14688 33 42 17 6 1 1

45 bis 59 Jahre 28394 36 40 15 6 1 2

60 Jahre und älter 46884 44 38 10 2 1 5

Geschlecht

Männlich 47859 39 41 13 4 1 2

Weiblich 46012 40 38 13 4 1 4

Divers 336 13 31 26 24 2 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 40 39 13 4 1 3

Nebenwohnsitz 3267 34 43 14 4 1 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 34 41 16 6 1 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 36 40 15 5 1 2

In Ausbildung 1123 28 37 22 10 1 1

In Pension 44422 45 37 10 2 1 5

Sonstiges 1845 30 39 16 10 2 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 34 41 16 6 1 2

Wochenpendler 1538 33 40 17 7 1 3

weder noch 23524 39 38 14 5 1 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 39 39 13 4 1 4

Mostviertel 7434 41 39 12 4 1 3

NÖ Mitte 28064 39 39 14 4 1 3

Waldviertel 8732 42 38 12 4 1 3

Weinviertel 18366 39 40 13 4 1 3
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Wie sehr verbinden Sie ein Gefühl wie "Heimat" mit...? - der Region, in der Sie leben

sehr eher eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 47 37 8 3 1 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 43 38 12 5 1 2

30 bis 44 Jahre 14688 41 41 11 4 1 1

45 bis 59 Jahre 28394 45 39 9 4 1 2

60 Jahre und älter 46884 52 36 6 2 1 4

Geschlecht

Männlich 47859 46 40 8 3 1 2

Weiblich 46012 50 36 8 3 1 3

Divers 336 21 35 20 18 2 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 48 38 8 3 1 3

Nebenwohnsitz 3267 43 41 9 3 2 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 43 40 10 4 1 1
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 45 38 10 4 1 2

In Ausbildung 1123 36 40 16 5 1 1

In Pension 44422 53 35 6 2 1 4

Sonstiges 1845 41 36 13 7 1 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 43 41 10 4 1 1

Wochenpendler 1538 43 38 11 4 1 3

weder noch 23524 47 37 9 4 1 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 46 38 9 3 1 3

Mostviertel 7434 51 35 7 3 1 3

NÖ Mitte 28064 49 37 8 3 1 3

Waldviertel 8732 54 35 6 2 1 3

Weinviertel 18366 45 40 9 3 1 3
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Wie sehr verbinden Sie ein Gefühl wie "Heimat" mit...? - Niederösterreich

sehr eher eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 59 28 7 3 1 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 46 37 10 5 1 1

30 bis 44 Jahre 14688 46 36 11 4 1 1

45 bis 59 Jahre 28394 55 31 8 3 1 2

60 Jahre und älter 46884 68 23 4 1 0 4

Geschlecht

Männlich 47859 58 29 7 3 1 2

Weiblich 46012 61 27 6 2 1 3

Divers 336 24 32 18 22 2 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 60 28 7 2 1 2

Nebenwohnsitz 3267 48 34 10 3 1 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 51 33 10 4 1 1
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 53 33 9 3 1 2

In Ausbildung 1123 37 41 14 6 1 2

In Pension 44422 69 22 3 1 0 4

Sonstiges 1845 51 30 10 5 1 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 51 34 10 4 1 1

Wochenpendler 1538 48 33 12 5 1 2

weder noch 23524 57 29 8 3 1 2

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 55 30 8 3 1 3

Mostviertel 7434 57 29 8 3 1 2

NÖ Mitte 28064 62 26 6 2 1 3

Waldviertel 8732 66 24 5 2 1 2

Weinviertel 18366 61 28 6 2 1 2
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Wie sehr verbinden Sie ein Gefühl wie "Heimat" mit...? - Österreich

sehr eher eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 72 21 2 1 0 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 66 26 4 2 0 1

30 bis 44 Jahre 14688 66 27 4 2 0 1

45 bis 59 Jahre 28394 71 22 3 1 0 2

60 Jahre und älter 46884 75 18 2 1 0 5

Geschlecht

Männlich 47859 71 23 3 1 0 2

Weiblich 46012 74 19 2 1 0 4

Divers 336 42 28 12 12 2 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 72 21 2 1 0 3

Nebenwohnsitz 3267 73 19 3 1 0 3

Sie sind...

Berufstätig 44919 70 24 3 1 0 1
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 69 24 3 1 0 3

In Ausbildung 1123 63 29 4 1 0 1

In Pension 44422 76 17 1 1 0 5

Sonstiges 1845 61 26 5 4 1 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 70 24 3 1 0 1

Wochenpendler 1538 67 24 4 2 0 3

weder noch 23524 70 22 3 1 0 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 74 19 2 1 0 3

Mostviertel 7434 71 22 3 1 1 3

NÖ Mitte 28064 72 21 3 1 0 3

Waldviertel 8732 67 25 3 1 0 3

Weinviertel 18366 73 20 2 1 0 3
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Wie sehr verbinden Sie ein Gefühl wie "Heimat" mit...? - Europa

sehr eher eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 31 34 18 9 2 6

Alter

Unter 29 Jahre 4991 30 34 21 11 3 2

30 bis 44 Jahre 14688 27 35 21 13 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 29 35 19 12 2 3

60 Jahre und älter 46884 33 32 16 7 2 9

Geschlecht

Männlich 47859 28 35 20 11 2 4

Weiblich 46012 34 32 16 8 2 7

Divers 336 26 20 15 31 4 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 31 34 18 9 2 6

Nebenwohnsitz 3267 37 33 14 7 2 7

Sie sind...

Berufstätig 44919 29 35 20 12 2 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 30 35 19 9 2 4

In Ausbildung 1123 36 35 19 6 2 2

In Pension 44422 33 32 16 7 2 9

Sonstiges 1845 25 30 19 17 4 5

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 28 35 20 12 2 2

Wochenpendler 1538 33 33 18 10 2 4

weder noch 23524 30 33 18 10 2 6

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 32 33 17 9 2 6

Mostviertel 7434 29 34 19 10 2 6

NÖ Mitte 28064 31 34 18 9 2 6

Waldviertel 8732 28 34 19 11 3 6

Weinviertel 18366 31 34 19 9 2 5
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Wenn Sie einmal rund zehn Jahre in die Zukunft denken, an das Jahr 2030: Wie werden sich die folgenden

Bereiche bis dahin entwickeln? - Die Welt

eher positiv

es wird sich 
nichts 

ändern eher negativ weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 8 15 64 11 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 10 8 73 7 1

30 bis 44 Jahre 14688 10 11 69 9 1

45 bis 59 Jahre 28394 8 13 67 10 2

60 Jahre und älter 46884 6 18 59 12 4

Geschlecht

Männlich 47859 8 17 64 9 2

Weiblich 46012 7 14 63 12 3

Divers 336 7 15 68 7 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 8 15 64 11 3

Nebenwohnsitz 3267 10 16 59 11 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 9 12 68 9 1
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 9 12 67 10 2

In Ausbildung 1123 12 7 72 8 1

In Pension 44422 6 19 59 12 4

Sonstiges 1845 8 14 66 10 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 9 12 69 9 1

Wochenpendler 1538 11 14 63 9 2

weder noch 23524 9 15 63 11 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 8 15 64 10 3

Mostviertel 7434 8 16 62 12 3

NÖ Mitte 28064 8 15 64 11 3

Waldviertel 8732 7 15 65 11 3

Weinviertel 18366 7 15 64 10 2
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Wenn Sie einmal rund zehn Jahre in die Zukunft denken, an das Jahr 2030: Wie werden sich die folgenden

Bereiche bis dahin entwickeln? - Europa

eher positiv

es wird sich 
nichts 

ändern eher negativ weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 14 19 53 10 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 21 15 51 10 2

30 bis 44 Jahre 14688 16 16 57 10 2

45 bis 59 Jahre 28394 13 17 59 9 2

60 Jahre und älter 46884 13 22 49 11 5

Geschlecht

Männlich 47859 15 20 55 8 2

Weiblich 46012 13 18 51 13 5

Divers 336 11 16 64 7 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 14 19 53 10 3

Nebenwohnsitz 3267 20 18 48 10 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 15 17 58 9 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 14 17 53 12 3

In Ausbildung 1123 29 15 43 11 2

In Pension 44422 13 22 48 11 5

Sonstiges 1845 12 17 59 9 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 15 17 58 9 2

Wochenpendler 1538 19 15 54 9 3

weder noch 23524 15 18 53 10 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 15 19 53 10 4

Mostviertel 7434 15 20 52 11 4

NÖ Mitte 28064 15 19 53 10 4

Waldviertel 8732 12 19 54 11 4

Weinviertel 18366 13 19 54 10 3
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Wenn Sie einmal rund zehn Jahre in die Zukunft denken, an das Jahr 2030: Wie werden sich die folgenden

Bereiche bis dahin entwickeln? - Österreich

eher positiv

es wird sich 
nichts 

ändern eher negativ weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 30 25 31 9 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 28 22 37 10 2

30 bis 44 Jahre 14688 25 24 39 10 2

45 bis 59 Jahre 28394 26 24 37 10 2

60 Jahre und älter 46884 35 26 25 9 5

Geschlecht

Männlich 47859 33 26 31 7 3

Weiblich 46012 29 23 32 12 5

Divers 336 12 24 56 5 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 30 25 32 9 4

Nebenwohnsitz 3267 35 24 28 9 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 26 25 38 10 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 29 22 34 12 3

In Ausbildung 1123 35 23 30 10 2

In Pension 44422 35 26 25 9 5

Sonstiges 1845 24 22 41 10 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 26 25 38 9 2

Wochenpendler 1538 29 21 38 10 3

weder noch 23524 30 24 33 10 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 31 26 31 9 4

Mostviertel 7434 31 23 31 10 4

NÖ Mitte 28064 31 25 31 9 4

Waldviertel 8732 29 24 32 10 4

Weinviertel 18366 30 25 32 9 4
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Wenn Sie einmal rund zehn Jahre in die Zukunft denken, an das Jahr 2030: Wie werden sich die folgenden

Bereiche bis dahin entwickeln? - Niederösterreich

eher positiv

es wird sich 
nichts 

ändern eher negativ weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 41 24 21 11 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 36 27 22 13 2

30 bis 44 Jahre 14688 33 27 25 13 2

45 bis 59 Jahre 28394 35 25 26 12 2

60 Jahre und älter 46884 48 22 16 9 4

Geschlecht

Männlich 47859 44 25 20 9 2

Weiblich 46012 38 23 21 13 4

Divers 336 13 29 46 10 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 41 24 21 11 3

Nebenwohnsitz 3267 45 22 17 12 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 35 26 25 12 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 36 24 22 14 3

In Ausbildung 1123 39 28 18 12 2

In Pension 44422 48 22 16 9 5

Sonstiges 1845 31 23 31 13 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 34 27 25 12 2

Wochenpendler 1538 38 24 25 11 3

weder noch 23524 39 23 23 12 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 41 25 20 11 3

Mostviertel 7434 39 23 22 11 4

NÖ Mitte 28064 42 23 21 11 3

Waldviertel 8732 41 24 22 10 3

Weinviertel 18366 41 24 21 10 3
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Wenn Sie einmal rund zehn Jahre in die Zukunft denken, an das Jahr 2030: Wie werden sich die folgenden

Bereiche bis dahin entwickeln? - Ihre Heimatregion

eher positiv

es wird sich 
nichts 

ändern eher negativ weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 39 25 21 12 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 39 27 20 12 2

30 bis 44 Jahre 14688 37 26 22 13 2

45 bis 59 Jahre 28394 34 25 25 13 2

60 Jahre und älter 46884 42 25 17 11 5

Geschlecht

Männlich 47859 41 27 20 10 2

Weiblich 46012 37 24 21 14 4

Divers 336 16 27 42 12 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 39 25 21 12 3

Nebenwohnsitz 3267 42 23 16 14 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 36 26 24 13 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 39 23 21 15 3

In Ausbildung 1123 38 29 19 12 2

In Pension 44422 43 24 17 11 5

Sonstiges 1845 31 23 30 13 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 36 27 24 12 2

Wochenpendler 1538 37 25 23 12 3

weder noch 23524 38 24 22 12 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 38 25 21 12 4

Mostviertel 7434 42 24 19 11 4

NÖ Mitte 28064 40 25 20 12 4

Waldviertel 8732 37 26 23 11 3

Weinviertel 18366 39 26 21 11 3
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Wenn Sie einmal rund zehn Jahre in die Zukunft denken, an das Jahr 2030: Wie werden sich die folgenden

Bereiche bis dahin entwickeln? - Ihre Heimatgemeinde

eher positiv

es wird sich 
nichts 

ändern eher negativ weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 39 25 22 11 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 38 27 21 12 2

30 bis 44 Jahre 14688 38 25 23 12 2

45 bis 59 Jahre 28394 34 25 27 12 2

60 Jahre und älter 46884 42 24 19 10 4

Geschlecht

Männlich 47859 40 26 22 9 2

Weiblich 46012 37 23 22 13 4

Divers 336 20 24 43 11 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 39 25 22 11 3

Nebenwohnsitz 3267 42 23 17 14 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 35 25 25 12 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 39 23 21 14 3

In Ausbildung 1123 37 31 20 11 2

In Pension 44422 43 24 19 10 4

Sonstiges 1845 31 23 30 13 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 36 26 25 12 2

Wochenpendler 1538 36 25 24 11 3

weder noch 23524 38 23 24 12 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 39 24 22 12 3

Mostviertel 7434 42 22 21 11 4

NÖ Mitte 28064 39 25 22 11 3

Waldviertel 8732 36 27 24 11 3

Weinviertel 18366 39 26 22 11 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Arbeitsplätze

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 68 25 2 0 1 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 61 31 4 1 2 2

30 bis 44 Jahre 14688 63 30 3 1 1 2

45 bis 59 Jahre 28394 69 25 2 0 1 3

60 Jahre und älter 46884 70 22 1 0 2 5

Geschlecht

Männlich 47859 67 26 2 0 1 3

Weiblich 46012 70 23 1 0 1 4

Divers 336 60 26 6 3 3 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 68 25 2 0 1 4

Nebenwohnsitz 3267 63 28 2 1 2 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 66 27 2 1 1 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 65 26 3 1 2 3

In Ausbildung 1123 58 34 3 0 3 2

In Pension 44422 71 21 1 0 2 5

Sonstiges 1845 67 25 2 2 1 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 68 27 2 0 1 2

Wochenpendler 1538 66 26 2 1 2 3

weder noch 23524 65 27 2 1 1 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 66 26 2 0 2 4

Mostviertel 7434 67 26 2 0 1 3

NÖ Mitte 28064 67 25 2 0 1 4

Waldviertel 8732 76 18 1 0 1 3

Weinviertel 18366 70 23 1 0 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Wirtschaftsstandort

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 53 33 5 1 2 6

Alter

Unter 29 Jahre 4991 36 37 15 2 6 3

30 bis 44 Jahre 14688 43 39 10 2 3 3

45 bis 59 Jahre 28394 54 34 6 1 2 4

60 Jahre und älter 46884 57 30 3 0 2 7

Geschlecht

Männlich 47859 57 32 5 1 1 4

Weiblich 46012 49 34 6 1 3 7

Divers 336 38 31 14 8 4 6

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 53 33 6 1 2 5

Nebenwohnsitz 3267 50 35 5 1 2 7

Sie sind...

Berufstätig 44919 50 36 8 1 2 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 39 38 11 2 5 5

In Ausbildung 1123 32 40 15 2 8 4

In Pension 44422 58 30 3 0 2 8

Sonstiges 1845 48 34 9 3 3 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 50 36 8 1 2 3

Wochenpendler 1538 51 33 9 1 3 3

weder noch 23524 50 34 7 1 2 6

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 51 34 6 1 2 6

Mostviertel 7434 51 35 6 1 2 5

NÖ Mitte 28064 51 34 6 1 2 6

Waldviertel 8732 61 28 3 1 2 5

Weinviertel 18366 55 32 5 1 2 5
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Qualifizierung der Menschen: Talenteförderung, Ausbildung, Jugendarbeitsplätze, …

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 68 23 2 0 1 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 64 27 4 1 1 2

30 bis 44 Jahre 14688 66 26 3 1 1 3

45 bis 59 Jahre 28394 70 23 2 0 1 4

60 Jahre und älter 46884 69 22 1 0 1 6

Geschlecht

Männlich 47859 68 25 2 0 1 4

Weiblich 46012 70 22 1 0 1 5

Divers 336 64 22 4 4 2 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 69 23 2 0 1 5

Nebenwohnsitz 3267 67 23 1 0 2 6

Sie sind...

Berufstätig 44919 69 25 2 0 1 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 67 25 3 0 1 4

In Ausbildung 1123 70 23 2 1 1 3

In Pension 44422 69 22 1 0 1 7

Sonstiges 1845 65 25 2 1 2 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 68 25 2 0 1 3

Wochenpendler 1538 67 25 3 0 1 4

weder noch 23524 68 24 2 0 1 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 70 23 1 0 1 5

Mostviertel 7434 68 23 2 0 1 5

NÖ Mitte 28064 68 24 1 0 1 5

Waldviertel 8732 69 23 2 0 1 5

Weinviertel 18366 68 24 2 0 1 5
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Modernisierung: Innovation, Technologie, Wissenschaft, …

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 51 35 5 1 2 6

Alter

Unter 29 Jahre 4991 47 34 12 2 3 3

30 bis 44 Jahre 14688 45 38 9 2 3 3

45 bis 59 Jahre 28394 51 37 6 1 2 4

60 Jahre und älter 46884 53 33 3 0 3 7

Geschlecht

Männlich 47859 56 33 4 1 2 4

Weiblich 46012 45 38 7 1 3 6

Divers 336 43 29 13 6 4 5

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 51 35 5 1 2 5

Nebenwohnsitz 3267 53 33 4 1 3 7

Sie sind...

Berufstätig 44919 50 36 7 1 2 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 39 39 12 2 4 5

In Ausbildung 1123 53 34 8 1 2 3

In Pension 44422 52 34 3 0 3 8

Sonstiges 1845 44 36 9 3 4 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 50 36 7 1 2 3

Wochenpendler 1538 54 32 7 1 2 4

weder noch 23524 48 36 7 1 3 6

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 52 34 5 1 2 5

Mostviertel 7434 48 36 7 1 2 6

NÖ Mitte 28064 50 36 6 1 2 6

Waldviertel 8732 52 34 5 1 3 6

Weinviertel 18366 51 36 5 1 2 5
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Angebote für Kinder und Jugendliche

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 59 30 3 0 3 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 57 32 5 1 3 2

30 bis 44 Jahre 14688 64 26 3 1 3 3

45 bis 59 Jahre 28394 59 32 3 1 3 3

60 Jahre und älter 46884 59 30 2 0 2 7

Geschlecht

Männlich 47859 57 33 3 0 2 4

Weiblich 46012 62 27 2 0 3 6

Divers 336 52 27 8 4 3 5

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 60 30 3 0 3 5

Nebenwohnsitz 3267 55 32 2 0 4 7

Sie sind...

Berufstätig 44919 60 31 3 1 3 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 69 23 2 1 2 4

In Ausbildung 1123 60 30 4 1 2 3

In Pension 44422 59 29 2 0 2 7

Sonstiges 1845 57 31 4 1 3 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 60 30 3 1 3 3

Wochenpendler 1538 56 33 4 1 3 3

weder noch 23524 59 30 3 1 3 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 59 30 2 0 3 5

Mostviertel 7434 58 31 3 1 2 5

NÖ Mitte 28064 59 30 3 0 3 5

Waldviertel 8732 61 29 2 0 2 5

Weinviertel 18366 61 29 2 0 3 5
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Lebensqualität für die ältere Generation

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 62 29 3 1 2 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 45 37 9 2 5 2

30 bis 44 Jahre 14688 51 35 7 1 4 2

45 bis 59 Jahre 28394 64 29 3 1 1 2

60 Jahre und älter 46884 66 27 2 0 1 4

Geschlecht

Männlich 47859 59 32 4 1 2 3

Weiblich 46012 66 26 3 0 1 4

Divers 336 53 30 5 5 5 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 62 29 3 1 2 3

Nebenwohnsitz 3267 61 30 3 1 1 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 58 32 5 1 2 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 56 32 5 1 3 3

In Ausbildung 1123 45 36 9 2 5 2

In Pension 44422 67 26 2 0 1 4

Sonstiges 1845 64 26 3 2 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 59 31 5 1 2 2

Wochenpendler 1538 57 31 5 1 3 3

weder noch 23524 59 31 4 1 2 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 63 29 3 1 2 3

Mostviertel 7434 60 31 4 1 2 3

NÖ Mitte 28064 61 30 3 1 2 3

Waldviertel 8732 62 30 3 1 1 3

Weinviertel 18366 63 28 3 1 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Zusammenleben von Jung und Alt

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 48 36 7 1 3 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 36 35 16 4 7 2

30 bis 44 Jahre 14688 40 38 11 2 5 3

45 bis 59 Jahre 28394 51 36 7 1 3 3

60 Jahre und älter 46884 50 37 5 1 3 5

Geschlecht

Männlich 47859 45 39 8 2 3 3

Weiblich 46012 51 34 6 1 3 5

Divers 336 44 29 9 7 7 5

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 48 37 7 1 3 4

Nebenwohnsitz 3267 46 38 6 2 4 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 46 37 9 2 4 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 44 36 10 2 5 4

In Ausbildung 1123 36 37 15 3 7 2

In Pension 44422 50 37 5 1 3 5

Sonstiges 1845 52 31 7 3 4 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 46 37 9 2 4 2

Wochenpendler 1538 45 36 9 2 5 3

weder noch 23524 48 36 7 2 4 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 48 37 7 1 3 4

Mostviertel 7434 49 36 8 1 3 4

NÖ Mitte 28064 48 36 6 1 4 4

Waldviertel 8732 47 38 7 1 3 4

Weinviertel 18366 47 37 7 1 3 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Unterstützung für junge Familien

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 56 32 3 1 3 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 63 26 5 1 3 2

30 bis 44 Jahre 14688 61 28 5 1 3 2

45 bis 59 Jahre 28394 53 35 4 1 3 3

60 Jahre und älter 46884 56 32 2 0 2 7

Geschlecht

Männlich 47859 55 34 4 1 2 4

Weiblich 46012 58 30 3 1 3 5

Divers 336 49 29 8 6 5 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 57 32 3 1 3 4

Nebenwohnsitz 3267 48 36 4 1 4 7

Sie sind...

Berufstätig 44919 56 33 5 1 3 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 70 22 2 0 2 3

In Ausbildung 1123 59 30 4 1 3 3

In Pension 44422 56 32 2 0 2 7

Sonstiges 1845 56 30 4 2 4 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 57 33 5 1 3 2

Wochenpendler 1538 51 36 5 2 3 3

weder noch 23524 56 32 4 1 3 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 56 33 3 1 3 5

Mostviertel 7434 57 32 4 1 2 5

NÖ Mitte 28064 56 32 3 1 3 5

Waldviertel 8732 60 30 3 1 2 4

Weinviertel 18366 56 32 3 1 3 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Pflege älterer Menschen

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 71 22 2 0 1 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 61 29 4 1 3 3

30 bis 44 Jahre 14688 65 28 3 1 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 73 22 1 0 1 2

60 Jahre und älter 46884 74 20 1 0 1 4

Geschlecht

Männlich 47859 69 25 2 0 1 3

Weiblich 46012 75 19 1 0 1 4

Divers 336 61 26 3 4 2 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 72 22 2 0 1 3

Nebenwohnsitz 3267 68 24 1 0 1 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 70 25 2 0 1 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 70 23 2 0 2 3

In Ausbildung 1123 59 29 4 1 3 3

In Pension 44422 75 19 1 0 1 4

Sonstiges 1845 71 21 2 1 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 70 24 2 0 1 2

Wochenpendler 1538 67 25 2 0 2 3

weder noch 23524 70 24 2 0 1 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 72 22 1 0 1 3

Mostviertel 7434 71 22 2 0 1 4

NÖ Mitte 28064 71 22 2 0 1 3

Waldviertel 8732 73 22 1 0 1 3

Weinviertel 18366 72 22 1 0 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Umwelt und Klima

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 66 23 4 2 1 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 70 18 5 3 1 2

30 bis 44 Jahre 14688 66 22 6 3 1 2

45 bis 59 Jahre 28394 69 22 4 2 1 2

60 Jahre und älter 46884 65 25 3 1 2 4

Geschlecht

Männlich 47859 62 27 5 2 1 3

Weiblich 46012 72 20 3 1 1 3

Divers 336 60 15 7 12 3 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 67 23 4 2 1 3

Nebenwohnsitz 3267 66 23 3 1 2 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 68 22 5 2 1 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 70 21 4 1 1 2

In Ausbildung 1123 79 13 3 1 1 2

In Pension 44422 65 25 3 1 2 4

Sonstiges 1845 63 22 6 4 2 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 67 23 5 2 1 2

Wochenpendler 1538 66 23 5 2 2 3

weder noch 23524 66 23 5 2 1 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 67 23 4 1 1 3

Mostviertel 7434 66 23 4 2 1 4

NÖ Mitte 28064 68 23 4 2 1 3

Waldviertel 8732 64 25 5 2 2 3

Weinviertel 18366 66 24 4 1 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Erneuerbare Energie

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 62 27 4 1 2 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 68 21 4 2 2 2

30 bis 44 Jahre 14688 62 26 6 2 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 64 26 5 2 1 2

60 Jahre und älter 46884 60 29 3 1 2 4

Geschlecht

Männlich 47859 60 29 5 2 2 2

Weiblich 46012 64 26 3 1 2 4

Divers 336 54 20 7 14 4 1

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 62 27 4 1 2 3

Nebenwohnsitz 3267 61 27 4 2 3 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 64 26 5 2 2 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 61 28 5 1 2 3

In Ausbildung 1123 77 15 3 2 1 2

In Pension 44422 60 29 3 1 2 5

Sonstiges 1845 59 25 6 4 3 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 64 26 5 2 2 2

Wochenpendler 1538 65 24 4 2 2 3

weder noch 23524 62 26 4 2 2 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 62 27 4 1 2 3

Mostviertel 7434 62 27 4 1 2 4

NÖ Mitte 28064 63 27 4 1 2 3

Waldviertel 8732 61 28 5 2 2 3

Weinviertel 18366 61 28 5 1 2 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Sport und Bewegung

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 42 45 6 1 2 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 44 38 12 2 3 1

30 bis 44 Jahre 14688 45 41 9 2 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 42 45 7 2 2 2

60 Jahre und älter 46884 41 48 4 1 2 5

Geschlecht

Männlich 47859 40 48 6 1 2 2

Weiblich 46012 44 43 6 1 2 4

Divers 336 38 34 12 9 4 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 42 45 6 1 2 3

Nebenwohnsitz 3267 38 47 6 2 3 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 43 44 8 2 2 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 41 42 9 2 3 2

In Ausbildung 1123 45 38 12 2 2 1

In Pension 44422 41 48 4 1 2 5

Sonstiges 1845 39 42 9 3 4 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 43 44 8 2 2 2

Wochenpendler 1538 39 45 10 2 2 3

weder noch 23524 43 44 7 1 2 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 44 44 5 1 2 3

Mostviertel 7434 39 47 7 1 2 3

NÖ Mitte 28064 41 45 6 1 2 3

Waldviertel 8732 36 49 8 2 2 4

Weinviertel 18366 43 45 6 1 2 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Kunst und Kultur

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 24 48 16 3 4 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 22 41 25 6 5 1

30 bis 44 Jahre 14688 20 44 24 6 5 2

45 bis 59 Jahre 28394 23 48 19 4 4 2

60 Jahre und älter 46884 27 51 11 2 4 5

Geschlecht

Männlich 47859 21 49 19 4 4 3

Weiblich 46012 28 48 13 2 4 4

Divers 336 27 33 18 15 4 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 24 49 16 3 4 4

Nebenwohnsitz 3267 36 47 8 2 3 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 23 46 21 5 4 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 22 46 22 4 4 2

In Ausbildung 1123 26 42 21 4 5 1

In Pension 44422 26 51 11 2 4 6

Sonstiges 1845 26 40 18 7 6 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 22 47 21 5 4 2

Wochenpendler 1538 25 46 18 4 4 3

weder noch 23524 25 46 17 4 4 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 28 49 13 2 4 4

Mostviertel 7434 18 46 22 5 5 4

NÖ Mitte 28064 23 48 17 4 4 4

Waldviertel 8732 19 47 20 5 5 4

Weinviertel 18366 25 49 15 3 4 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Gesellschaftliches Zusammenleben

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 41 45 6 1 3 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 47 38 8 2 3 1

30 bis 44 Jahre 14688 42 44 7 2 3 2

45 bis 59 Jahre 28394 42 44 7 1 3 3

60 Jahre und älter 46884 40 47 4 1 3 5

Geschlecht

Männlich 47859 37 49 7 1 3 3

Weiblich 46012 46 42 5 1 3 4

Divers 336 39 33 10 11 4 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 41 45 6 1 3 4

Nebenwohnsitz 3267 38 47 5 1 3 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 42 44 7 1 3 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 44 43 6 1 3 2

In Ausbildung 1123 49 37 8 1 3 2

In Pension 44422 40 47 4 1 3 6

Sonstiges 1845 44 40 6 3 3 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 42 44 7 2 3 2

Wochenpendler 1538 40 43 9 1 3 3

weder noch 23524 42 44 6 1 3 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 41 45 6 1 3 4

Mostviertel 7434 42 45 6 1 2 4

NÖ Mitte 28064 41 45 6 1 3 4

Waldviertel 8732 40 47 6 1 2 4

Weinviertel 18366 42 45 5 1 3 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Pflege von Traditionen

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 42 38 11 3 3 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 40 31 17 7 4 2

30 bis 44 Jahre 14688 38 35 16 6 3 2

45 bis 59 Jahre 28394 41 37 13 4 3 2

60 Jahre und älter 46884 44 40 7 1 3 5

Geschlecht

Männlich 47859 41 39 11 4 3 3

Weiblich 46012 44 37 10 2 3 4

Divers 336 34 24 18 18 4 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 42 38 11 3 3 3

Nebenwohnsitz 3267 39 38 12 4 4 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 39 36 15 5 3 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 40 36 15 3 4 3

In Ausbildung 1123 31 31 22 9 5 2

In Pension 44422 45 40 6 1 3 5

Sonstiges 1845 43 35 11 4 4 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 40 36 14 5 3 2

Wochenpendler 1538 36 34 17 6 4 3

weder noch 23524 41 37 12 4 3 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 42 37 11 3 3 3

Mostviertel 7434 42 38 10 3 3 4

NÖ Mitte 28064 41 38 11 3 3 3

Waldviertel 8732 42 40 9 3 3 3

Weinviertel 18366 44 37 10 3 3 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Vermittlung gemeinsamer Werte

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 45 37 7 2 4 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 41 35 12 4 6 2

30 bis 44 Jahre 14688 43 36 11 4 5 2

45 bis 59 Jahre 28394 47 36 8 2 4 2

60 Jahre und älter 46884 45 39 5 1 5 6

Geschlecht

Männlich 47859 41 41 8 2 5 3

Weiblich 46012 49 34 6 2 4 5

Divers 336 35 27 12 15 6 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 45 37 7 2 4 4

Nebenwohnsitz 3267 41 38 9 3 5 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 45 36 9 3 4 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 44 37 9 2 5 3

In Ausbildung 1123 39 35 13 5 7 2

In Pension 44422 45 39 4 1 5 6

Sonstiges 1845 46 34 8 3 5 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 45 36 9 3 4 2

Wochenpendler 1538 39 38 13 4 4 2

weder noch 23524 45 37 8 2 4 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 45 37 7 2 5 4

Mostviertel 7434 45 37 8 2 4 4

NÖ Mitte 28064 45 37 7 2 4 4

Waldviertel 8732 43 38 8 2 5 4

Weinviertel 18366 46 37 7 2 4 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Digitalisierung der Verwaltung

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 33 41 13 3 5 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 41 32 15 5 5 1

30 bis 44 Jahre 14688 37 37 15 4 5 2

45 bis 59 Jahre 28394 33 43 14 3 4 2

60 Jahre und älter 46884 32 43 11 2 6 6

Geschlecht

Männlich 47859 38 41 11 3 4 3

Weiblich 46012 29 43 14 3 6 5

Divers 336 31 25 19 16 6 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 34 42 13 3 5 4

Nebenwohnsitz 3267 35 43 10 2 4 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 36 40 14 4 4 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 29 41 17 4 6 3

In Ausbildung 1123 47 31 12 4 6 2

In Pension 44422 31 43 11 2 6 7

Sonstiges 1845 30 37 17 7 6 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 36 40 14 3 4 2

Wochenpendler 1538 40 37 13 4 3 3

weder noch 23524 32 41 14 4 5 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 35 41 12 3 5 4

Mostviertel 7434 30 42 15 4 5 4

NÖ Mitte 28064 33 42 13 3 5 4

Waldviertel 8732 31 42 14 3 5 4

Weinviertel 18366 35 41 12 3 5 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Lebendiges Vereinsleben

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 31 45 11 3 6 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 32 35 18 5 9 1

30 bis 44 Jahre 14688 29 42 16 5 7 2

45 bis 59 Jahre 28394 29 45 13 4 6 2

60 Jahre und älter 46884 33 47 8 2 5 6

Geschlecht

Männlich 47859 32 45 11 3 5 3

Weiblich 46012 30 45 11 3 7 5

Divers 336 24 31 19 14 9 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 31 45 11 3 6 4

Nebenwohnsitz 3267 24 47 13 4 7 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 29 44 15 4 6 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 29 44 14 3 7 2

In Ausbildung 1123 28 37 19 5 9 2

In Pension 44422 33 47 7 1 5 6

Sonstiges 1845 27 44 13 5 8 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 30 44 14 4 6 2

Wochenpendler 1538 26 43 17 5 7 3

weder noch 23524 30 44 12 4 6 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 28 45 12 3 7 4

Mostviertel 7434 35 44 10 3 4 4

NÖ Mitte 28064 30 45 12 3 6 4

Waldviertel 8732 35 46 10 2 4 4

Weinviertel 18366 34 45 10 2 6 4
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Gesundheitsversorgung und gesundes Leben

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 79 16 1 0 0 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 77 18 3 1 1 1

30 bis 44 Jahre 14688 76 20 2 0 1 1

45 bis 59 Jahre 28394 79 17 1 0 0 2

60 Jahre und älter 46884 82 15 1 0 0 3

Geschlecht

Männlich 47859 78 19 1 0 0 2

Weiblich 46012 82 14 1 0 0 2

Divers 336 65 21 3 5 2 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 80 16 1 0 0 2

Nebenwohnsitz 3267 77 19 1 0 0 3

Sie sind...

Berufstätig 44919 78 19 1 0 0 1
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 79 17 1 0 0 2

In Ausbildung 1123 78 18 1 0 1 2

In Pension 44422 82 14 1 0 0 3

Sonstiges 1845 77 18 1 1 1 2

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 79 18 1 0 0 1

Wochenpendler 1538 75 20 2 0 0 2

weder noch 23524 77 18 1 0 0 2

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 80 16 1 0 0 2

Mostviertel 7434 79 16 2 0 0 2

NÖ Mitte 28064 80 17 1 0 0 2

Waldviertel 8732 79 17 1 0 0 2

Weinviertel 18366 80 16 1 0 0 2
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Soziale Fürsorge und Hilfe

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 65 27 2 1 1 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 60 30 4 1 2 3

30 bis 44 Jahre 14688 58 33 4 1 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 65 29 3 1 1 2

60 Jahre und älter 46884 69 25 1 0 1 4

Geschlecht

Männlich 47859 60 32 3 1 1 2

Weiblich 46012 71 23 2 0 1 3

Divers 336 55 27 5 6 4 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 65 28 2 0 1 3

Nebenwohnsitz 3267 63 29 2 1 1 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 61 31 4 1 1 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 68 25 3 0 1 3

In Ausbildung 1123 67 26 3 1 1 2

In Pension 44422 70 24 1 0 1 4

Sonstiges 1845 68 23 2 1 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 62 31 3 1 1 2

Wochenpendler 1538 59 32 4 1 2 3

weder noch 23524 63 29 3 1 1 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 66 27 2 0 1 3

Mostviertel 7434 63 29 3 1 1 4

NÖ Mitte 28064 65 28 3 0 1 3

Waldviertel 8732 64 29 3 1 1 3

Weinviertel 18366 66 27 2 1 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Mobilität und Verkehr

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 53 35 6 1 2 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 62 25 7 2 2 2

30 bis 44 Jahre 14688 56 31 8 2 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 55 34 6 1 1 2

60 Jahre und älter 46884 51 37 4 1 2 5

Geschlecht

Männlich 47859 51 38 6 1 1 3

Weiblich 46012 56 32 5 1 2 4

Divers 336 55 22 10 7 3 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 53 35 6 1 2 4

Nebenwohnsitz 3267 57 31 5 1 1 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 56 33 7 1 1 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 55 31 8 1 2 3

In Ausbildung 1123 67 23 5 1 2 2

In Pension 44422 51 37 4 1 2 5

Sonstiges 1845 52 32 7 3 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 59 31 6 1 1 2

Wochenpendler 1538 60 28 6 1 2 3

weder noch 23524 49 37 7 2 2 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 53 35 6 1 2 4

Mostviertel 7434 45 40 7 1 2 5

NÖ Mitte 28064 51 37 6 1 2 4

Waldviertel 8732 56 33 5 1 1 3

Weinviertel 18366 61 30 4 1 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Sicherheit in Niederösterreich

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 68 22 4 1 1 3

Alter

Unter 29 Jahre 4991 58 26 9 3 2 2

30 bis 44 Jahre 14688 57 27 9 2 2 2

45 bis 59 Jahre 28394 66 24 5 1 2 2

60 Jahre und älter 46884 74 20 2 0 1 3

Geschlecht

Männlich 47859 67 24 4 1 1 2

Weiblich 46012 70 21 4 1 2 3

Divers 336 53 21 12 9 3 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 68 23 4 1 1 3

Nebenwohnsitz 3267 62 26 6 1 2 3

Sie sind...

Berufstätig 44919 62 26 6 2 2 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 63 24 6 2 2 3

In Ausbildung 1123 54 30 10 3 2 2

In Pension 44422 75 19 1 0 1 4

Sonstiges 1845 66 23 4 2 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 64 25 6 2 2 2

Wochenpendler 1538 57 27 8 3 3 2

weder noch 23524 64 25 5 1 2 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 69 22 4 1 1 3

Mostviertel 7434 64 25 5 1 2 3

NÖ Mitte 28064 67 23 5 1 2 3

Waldviertel 8732 68 23 4 1 1 3

Weinviertel 18366 70 22 4 1 1 3
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Wie sehr soll sich das Land Niederösterreich in den nächsten Jahren für die folgenden Themen einsetzen?

- Zusammenarbeit mit europäischen Partnern und Regionen

sehr eher schon eher nicht gar nicht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 25 44 14 5 7 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 26 35 19 8 10 2

30 bis 44 Jahre 14688 19 38 21 10 10 2

45 bis 59 Jahre 28394 22 44 17 7 8 2

60 Jahre und älter 46884 29 48 9 3 6 5

Geschlecht

Männlich 47859 25 45 15 6 6 2

Weiblich 46012 27 44 13 4 9 4

Divers 336 24 26 17 21 10 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 25 44 14 5 8 3

Nebenwohnsitz 3267 28 47 11 4 7 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 22 41 19 8 8 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 21 40 19 7 11 3

In Ausbildung 1123 35 35 13 5 10 2

In Pension 44422 29 48 9 2 6 5

Sonstiges 1845 26 36 16 10 9 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 22 41 19 8 9 2

Wochenpendler 1538 26 39 17 7 7 3

weder noch 23524 25 43 15 6 8 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 26 44 14 5 7 3

Mostviertel 7434 25 43 15 6 7 4

NÖ Mitte 28064 25 45 14 5 8 3

Waldviertel 8732 24 46 14 5 7 3

Weinviertel 18366 27 43 14 5 7 3
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Arbeitsmarkt

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 8 53 25 3 8 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 6 45 34 6 7 3

30 bis 44 Jahre 14688 5 47 33 5 8 2

45 bis 59 Jahre 28394 6 52 29 4 7 2

60 Jahre und älter 46884 10 57 19 1 8 5

Geschlecht

Männlich 47859 9 57 23 3 6 3

Weiblich 46012 7 50 27 3 9 4

Divers 336 2 28 40 21 8 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 8 53 25 3 7 4

Nebenwohnsitz 3267 5 48 27 2 13 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 6 51 30 4 7 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 5 48 30 4 9 4

In Ausbildung 1123 4 46 33 4 10 2

In Pension 44422 10 56 19 1 8 5

Sonstiges 1845 7 37 35 10 7 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 5 49 32 4 7 2

Wochenpendler 1538 5 43 37 6 6 3

weder noch 23524 8 53 25 3 7 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 8 55 22 2 9 4

Mostviertel 7434 12 59 17 2 5 4

NÖ Mitte 28064 8 55 23 2 8 4

Waldviertel 8732 6 48 34 5 4 3

Weinviertel 18366 6 46 33 4 7 3
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Wirtschaft

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 10 58 18 2 7 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 9 51 24 4 10 2

30 bis 44 Jahre 14688 7 55 24 3 9 2

45 bis 59 Jahre 28394 8 58 21 2 7 3

60 Jahre und älter 46884 13 60 14 1 7 6

Geschlecht

Männlich 47859 12 61 17 2 5 3

Weiblich 46012 9 55 19 2 9 5

Divers 336 4 35 30 20 10 1

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 11 58 18 2 7 4

Nebenwohnsitz 3267 8 57 18 1 11 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 8 58 22 3 8 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 7 54 22 2 11 4

In Ausbildung 1123 7 53 23 3 13 2

In Pension 44422 14 59 13 1 7 6

Sonstiges 1845 9 46 27 6 8 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 7 57 23 3 8 2

Wochenpendler 1538 7 52 27 4 7 2

weder noch 23524 10 58 19 2 7 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 11 60 15 2 8 4

Mostviertel 7434 14 61 13 2 6 4

NÖ Mitte 28064 11 60 16 2 8 4

Waldviertel 8732 8 52 28 3 5 4

Weinviertel 18366 8 54 23 2 8 4
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Digitalisierung

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 7 45 27 4 12 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 7 36 36 10 9 2

30 bis 44 Jahre 14688 5 39 35 7 11 2

45 bis 59 Jahre 28394 6 45 30 5 11 3

60 Jahre und älter 46884 8 48 22 2 12 7

Geschlecht

Männlich 47859 7 45 30 5 10 4

Weiblich 46012 7 46 24 3 14 6

Divers 336 3 27 33 20 14 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 7 45 27 4 12 5

Nebenwohnsitz 3267 5 40 30 3 15 6

Sie sind...

Berufstätig 44919 5 42 33 6 11 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 7 41 30 4 15 4

In Ausbildung 1123 7 35 39 11 6 2

In Pension 44422 8 49 21 2 13 7

Sonstiges 1845 8 42 27 6 13 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 5 42 33 6 11 3

Wochenpendler 1538 5 40 33 9 10 3

weder noch 23524 7 45 28 4 11 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 7 45 26 4 13 5

Mostviertel 7434 9 46 26 4 10 5

NÖ Mitte 28064 7 45 27 4 12 5

Waldviertel 8732 8 47 28 5 9 4

Weinviertel 18366 6 44 30 5 12 5
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Umwelt und Klima

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 8 42 32 8 6 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 7 32 38 16 5 2

30 bis 44 Jahre 14688 6 36 37 12 6 2

45 bis 59 Jahre 28394 6 41 36 9 6 3

60 Jahre und älter 46884 9 46 29 5 5 6

Geschlecht

Männlich 47859 8 45 31 7 5 3

Weiblich 46012 7 40 34 8 6 5

Divers 336 6 22 34 29 7 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 8 42 33 8 6 4

Nebenwohnsitz 3267 8 44 30 7 7 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 6 39 37 10 6 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 6 36 37 10 7 4

In Ausbildung 1123 5 27 42 20 4 2

In Pension 44422 9 47 28 4 5 6

Sonstiges 1845 9 36 32 12 7 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 6 39 36 11 6 2

Wochenpendler 1538 7 39 33 13 5 3

weder noch 23524 8 41 33 9 6 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 7 42 33 7 6 4

Mostviertel 7434 8 41 34 9 5 4

NÖ Mitte 28064 8 42 33 8 5 4

Waldviertel 8732 8 44 31 7 5 4

Weinviertel 18366 8 43 32 7 6 4
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Bildung

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 13 50 22 4 5 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 13 48 27 7 4 2

30 bis 44 Jahre 14688 9 46 30 8 5 2

45 bis 59 Jahre 28394 10 50 27 6 5 3

60 Jahre und älter 46884 17 53 16 2 5 7

Geschlecht

Männlich 47859 13 52 22 4 5 4

Weiblich 46012 14 49 22 4 5 6

Divers 336 4 24 40 23 7 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 14 51 22 4 5 4

Nebenwohnsitz 3267 10 52 21 3 8 6

Sie sind...

Berufstätig 44919 9 49 28 6 5 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 12 48 26 6 4 4

In Ausbildung 1123 15 46 26 8 3 2

In Pension 44422 18 53 16 2 5 7

Sonstiges 1845 12 44 25 8 6 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 9 49 28 6 5 2

Wochenpendler 1538 9 49 28 6 4 3

weder noch 23524 13 49 24 5 5 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 13 50 23 4 5 5

Mostviertel 7434 13 51 22 4 4 5

NÖ Mitte 28064 15 51 21 4 4 5

Waldviertel 8732 12 52 23 5 3 4

Weinviertel 18366 12 51 23 4 5 4
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Alternde Bevölkerung

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 9 39 34 7 7 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 8 33 34 12 12 2

30 bis 44 Jahre 14688 5 32 38 11 12 2

45 bis 59 Jahre 28394 6 34 41 10 7 3

60 Jahre und älter 46884 12 45 29 5 5 5

Geschlecht

Männlich 47859 9 42 33 7 6 3

Weiblich 46012 8 36 36 8 7 5

Divers 336 3 19 38 27 11 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 9 39 34 8 7 4

Nebenwohnsitz 3267 7 39 33 5 10 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 5 34 40 10 9 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 6 33 37 8 12 4

In Ausbildung 1123 8 33 34 11 11 3

In Pension 44422 12 45 28 4 4 6

Sonstiges 1845 8 30 38 13 8 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 5 33 40 10 9 2

Wochenpendler 1538 8 34 37 11 8 3

weder noch 23524 9 37 35 8 7 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 9 39 33 7 7 4

Mostviertel 7434 8 39 35 8 7 4

NÖ Mitte 28064 9 40 33 7 7 4

Waldviertel 8732 9 39 34 9 4 4

Weinviertel 18366 8 38 36 8 7 4
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Gesundheitsversorgung

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 19 46 24 6 2 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 15 46 25 8 4 2

30 bis 44 Jahre 14688 10 45 31 8 3 2

45 bis 59 Jahre 28394 13 46 29 8 2 2

60 Jahre und älter 46884 27 47 18 3 1 4

Geschlecht

Männlich 47859 21 48 22 5 2 2

Weiblich 46012 18 45 25 6 2 4

Divers 336 6 31 32 24 4 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 19 46 24 6 2 3

Nebenwohnsitz 3267 15 48 25 4 4 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 12 47 29 8 2 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 13 45 28 8 3 4

In Ausbildung 1123 18 46 23 6 4 3

In Pension 44422 27 46 18 3 1 4

Sonstiges 1845 17 40 27 11 2 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 12 46 30 8 2 2

Wochenpendler 1538 13 43 30 8 2 2

weder noch 23524 19 46 24 6 2 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 20 47 23 5 2 3

Mostviertel 7434 19 45 24 7 2 3

NÖ Mitte 28064 21 48 21 5 2 3

Waldviertel 8732 18 42 27 8 1 3

Weinviertel 18366 17 44 27 7 2 3
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Sicherheit

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 18 52 17 4 5 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 22 52 15 4 6 2

30 bis 44 Jahre 14688 15 54 18 5 7 2

45 bis 59 Jahre 28394 13 53 20 6 5 3

60 Jahre und älter 46884 21 52 15 3 4 5

Geschlecht

Männlich 47859 19 53 18 4 4 3

Weiblich 46012 17 53 16 4 6 5

Divers 336 13 30 24 24 7 3

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 18 53 17 4 5 4

Nebenwohnsitz 3267 17 54 15 3 6 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 14 54 19 5 6 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 16 53 16 4 7 4

In Ausbildung 1123 30 50 11 2 5 2

In Pension 44422 22 52 15 3 3 5

Sonstiges 1845 14 47 20 10 5 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 14 53 19 5 5 2

Wochenpendler 1538 17 52 17 6 5 3

weder noch 23524 18 52 17 4 5 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 17 52 18 4 5 4

Mostviertel 7434 17 53 17 4 5 4

NÖ Mitte 28064 19 53 16 4 5 4

Waldviertel 8732 19 55 16 4 4 4

Weinviertel 18366 17 52 18 4 5 4
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Leistbares Wohnen

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 6 27 39 18 6 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 5 22 37 29 4 3

30 bis 44 Jahre 14688 5 25 39 24 5 2

45 bis 59 Jahre 28394 4 25 42 22 6 2

60 Jahre und älter 46884 7 30 38 12 7 4

Geschlecht

Männlich 47859 6 28 39 17 6 3

Weiblich 46012 6 27 39 18 6 4

Divers 336 4 12 34 44 5 1

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 6 27 40 18 6 3

Nebenwohnsitz 3267 7 37 31 8 12 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 4 25 41 23 5 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 5 25 39 21 6 3

In Ausbildung 1123 6 24 40 21 7 2

In Pension 44422 7 31 38 12 7 5

Sonstiges 1845 6 20 37 29 6 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 4 24 41 24 5 2

Wochenpendler 1538 7 30 36 18 7 3

weder noch 23524 6 27 39 19 6 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 5 25 41 19 7 3

Mostviertel 7434 6 29 39 16 5 4

NÖ Mitte 28064 6 27 40 18 6 3

Waldviertel 8732 8 35 34 15 5 3

Weinviertel 18366 6 29 38 17 6 3
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Gesellschaftliches Zusammenleben

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 9 52 22 4 9 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 11 48 24 6 10 2

30 bis 44 Jahre 14688 7 51 24 6 10 2

45 bis 59 Jahre 28394 7 52 24 5 10 3

60 Jahre und älter 46884 10 54 20 2 9 5

Geschlecht

Männlich 47859 9 54 22 4 9 3

Weiblich 46012 9 51 22 4 10 5

Divers 336 4 30 30 23 11 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 9 52 22 4 9 4

Nebenwohnsitz 3267 10 53 18 2 12 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 7 52 24 5 10 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 9 49 21 5 12 4

In Ausbildung 1123 10 51 22 5 11 2

In Pension 44422 10 54 19 2 9 5

Sonstiges 1845 8 41 29 9 10 4

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 7 52 24 5 10 2

Wochenpendler 1538 10 51 22 4 10 3

weder noch 23524 9 51 23 5 9 4

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 8 51 23 4 11 4

Mostviertel 7434 9 55 21 4 7 4

NÖ Mitte 28064 8 52 22 4 10 4

Waldviertel 8732 11 55 19 4 7 4

Weinviertel 18366 9 54 21 3 9 3
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Migration

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 6 24 32 18 15 5

Alter

Unter 29 Jahre 4991 7 22 32 20 16 2

30 bis 44 Jahre 14688 5 22 33 21 16 3

45 bis 59 Jahre 28394 6 23 33 20 15 3

60 Jahre und älter 46884 6 25 32 15 15 6

Geschlecht

Männlich 47859 6 24 33 19 14 4

Weiblich 46012 6 24 32 15 17 6

Divers 336 10 13 23 40 10 4

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 6 24 33 18 15 5

Nebenwohnsitz 3267 5 22 34 16 17 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 6 23 33 20 15 3
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 5 21 34 16 19 5

In Ausbildung 1123 5 24 35 19 15 2

In Pension 44422 6 25 32 14 15 7

Sonstiges 1845 9 20 24 24 17 5

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 6 23 33 20 15 3

Wochenpendler 1538 7 22 33 19 16 3

weder noch 23524 6 23 32 19 15 5

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 5 23 34 19 15 4

Mostviertel 7434 8 24 32 17 15 5

NÖ Mitte 28064 6 24 33 17 15 5

Waldviertel 8732 7 26 30 15 16 5

Weinviertel 18366 6 25 31 17 16 5
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Verkehr

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 8 43 31 10 3 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 9 39 34 14 3 2

30 bis 44 Jahre 14688 6 39 36 13 4 2

45 bis 59 Jahre 28394 7 41 34 12 3 2

60 Jahre und älter 46884 10 48 28 7 3 5

Geschlecht

Männlich 47859 9 46 30 9 2 2

Weiblich 46012 8 41 32 10 4 4

Divers 336 6 21 37 31 4 2

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 8 44 31 10 3 3

Nebenwohnsitz 3267 7 41 33 10 4 4

Sie sind...

Berufstätig 44919 6 41 35 13 3 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 8 39 34 11 5 3

In Ausbildung 1123 8 34 36 16 4 2

In Pension 44422 10 48 27 7 3 5

Sonstiges 1845 9 38 29 16 5 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 6 40 36 14 3 2

Wochenpendler 1538 8 36 36 14 3 2

weder noch 23524 9 43 31 10 4 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 8 44 32 9 4 3

Mostviertel 7434 11 50 25 7 4 4

NÖ Mitte 28064 9 46 29 8 4 4

Waldviertel 8732 7 38 35 14 2 3

Weinviertel 18366 8 39 34 13 3 3
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Ist Niederösterreich in den folgenden Bereichen aus Ihrer Sicht bereits sehr gut, eher gut,  eher schlecht

oder sehr schlecht auf die Herausforderungen der Zukunft vorbereitet? - Kinderbetreuung

sehr gut eher gut
eher 

schlecht
sehr 

schlecht weiß nicht
keine 

Angabe

gesamt 97101 12 42 22 7 13 4

Alter

Unter 29 Jahre 4991 10 35 24 10 19 2

30 bis 44 Jahre 14688 7 34 30 16 11 2

45 bis 59 Jahre 28394 10 41 25 8 13 2

60 Jahre und älter 46884 16 46 18 3 12 5

Geschlecht

Männlich 47859 13 45 21 6 13 3

Weiblich 46012 12 39 24 8 13 4

Divers 336 6 24 28 26 14 1

Wohnsitzqualität

Hauptwohnsitz 88973 13 42 22 7 12 3

Nebenwohnsitz 3267 9 37 20 6 23 5

Sie sind...

Berufstätig 44919 9 39 27 10 13 2
im Haushalt bzw. in 
Karenz 1833 10 36 29 15 7 3

In Ausbildung 1123 12 38 23 8 17 2

In Pension 44422 16 46 17 3 12 5

Sonstiges 1845 11 34 23 11 18 3

Wenn Sie berufstätig sind, sind Sie...?

Tagespendler 30661 9 38 27 11 13 2

Wochenpendler 1538 9 38 23 11 16 2

weder noch 23524 13 41 23 7 13 3

Region Niederösterreichs

Industrieviertel 32588 12 42 21 7 15 4

Mostviertel 7434 13 45 21 6 11 4

NÖ Mitte 28064 12 41 22 7 13 4

Waldviertel 8732 13 43 24 7 9 3

Weinviertel 18366 12 41 23 8 12 3
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